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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS BOLGÁR NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA  
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

 
A jegyzőkönyv száma: 2/2025. (III. 26.)  
 
Készült: Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületének 

2025. március 26-án 10:00 órára összehívott és 10:05 órakor megkezdett ülésén, 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala II. emeletének 1. számú 
tárgyalójában (9021 Győr, Városház tér 1.) 

 
Jelen vannak: Pető Evgenija Ivanova elnök 
 dr. Irinkov Dimiter Mihály elnökhelyettes  
  
 
Meghívottak:          Pető Evgenija Ivanova elnök 
 dr. Irinkov Dimiter Mihály elnökhelyettes 
 Rábensteiner Viktor Imre 
                                     dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város aljegyzője  
 
Jelen vannak továbbá: 
 
Kovács Ildikó Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Gazdálkodási Főosztály 
Pénzügyi Osztályának munkatársa, 
Samu Adrienn Katalin nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársa. 
 
Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy: 
Hellenpárt Györgyné Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati 
Osztály Önkormányzati Csoportjának vezetője  
 
 

***** 
 
Pető Evgenija Ivanova elnök: Köszönti a megjelent vendégeket és a képviselőtársát. 
Megállapítja, hogy az ülésen 3 fő megválasztott képviselőből 2 fő - a megválasztott 
képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. 

Rábensteiner Viktor Imre nem tud részt venni az ülésen, melyet már korábban jelzett a 
képviselőtársainak. 

Javasolja dr. Irinkov Dimiter Mihály képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztani, 
melyet szavazásra bocsájt. 
 
A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal dr. Irinkov Dimiter Mihályra vonatkozó 
javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
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8/2025. (III. 026.) BNÖ határozata  
 

Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete a 2025. 
március 26-i üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Irinkov Dimiter Mihály 
képviselőt jelölte ki. 
 
Felelős:  elnök 
Határidő:  azonnal 

*** 

Pető Evgenija Ivanova elnök: A jegyzőkönyv vezetésére Samu Adrienn Katalint, a Győr 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály nemzetiségi 
ügyintézőjét kéri fel. 
Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kérdezi, hogy van-e valakinek 
kérdése, hozzászólása, javaslata a napirenddel kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés sem észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a meghívó szerinti 
napirendet. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a 2025. március 26-i ülés napirendjét 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

9/2025. (III. 026.) BNÖ határozata  
 

Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete az 
alábbiak szerint fogadja el a 2025. március 26-i ülésének napirendjét: 
 
Napirend: 

 
1. Javaslat a 7/2025 (II.04.) BNÖ számú határozat módosítására 

Előterjesztő: Pető Evgenija Ivanova elnök 
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 

*** 

 

1. napirendi pont 
 

Javaslat a 7/2025 (II.04.) BNÖ számú határozat módosítására 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Pető Evgenija Ivanova elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a 
napirendi ponttal kapcsolatban?  
 
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
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10/2025. (III. 26.) BNÖ határozata  
 

 
Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete 7/2025. (II. 04.) 
BNÖ számú határozat a következőképpen módosítja: 
 
A határozat szövege helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
„Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete a nemzetiségek 
jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 109. § (1) és (3) bekezdése értelmében Pető Evgenija 
Ivanova elnök tiszteletdíját 2025. március és április hónapokban bruttó 69.400,- Ft + járulék 
összegben, 2025 májusától visszavonásig pedig bruttó 34.700,- Ft + járulék összegben 
határozza meg a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-0994) és/vagy 
a 2025. évi önkormányzati havi működési támogatás terhére. 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal” 
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 
 
 

*** 

 

Pető Evgenija Ivanova elnök: Mivel további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a 
jelenlévők munkáját és az ülést 10:15-kor bezárja. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 

 
             dr. Irinkov Dimiter Mihály                Pető Evgenija Ivanova 
                 jegyzőkönyv-hitelesítő                                                       elnök 
 


